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Referat fra BSS Generalforsamling 2026

Indledning 

Formanden starter ud med introduktion – herunder lidt snak om, at 
generalforsamlingen blev rykket en enkelt dag fra den 24. marts til den 25. marts. 

Valg af referant og dirigent 

Peter Bodin blev valgt som dirigent. Christian Paaske blev valgt som referant 

Godkendelse af bestyrelsesreferater fra året

Ingen kommentarer angående referater. En enkelt kommentar angående manglende 
referat af generalforsamlingen 2025 på hjemmesiden – Bestyrelsen for lagt dette op 
hurtigst muligt. 

Formandens beretning

- Tak til alle frivillige, der har hjulpet med aktiviter i løbet af året 
- Takker for en god frivillighedsfest i 2025 
- Opfordre til at melde sig som frivillig – man kan komme med til fest i 2026 😊 
- Formanden beretter, at teressen ud for ungdomsbygningen er godkendt som 

lovliggjort ved kommunen 
- Vi er meget glade for den nyanlagte bro ud for ungdommen 
- Tusind tak til Jørgen for hans indsats som sejlerskoleleder. 
- Der er stamderhejsning D. 18 April 

 Ingen spørgsmål til beretningen 

Forelæggelse af det revidered regnskab 

- Årsregnskab og budget blev uddelt i papir-format
- Samlede indtægter for 954.000 i 2025, Heraf største part som kontingenter og 

herefter udvalg 
- Udgifter har primært fordelt sig mellem: Udgifter til administrationsassistance 

købt af havnen (120.000), Medlemskab til BSS (90.000), Ungdomsafdelingen, 
Sejlerskolen. Samlede udgifter er i alt 743.000 

- Driftoverskuddet i 2025 var i alt 211.000
- Bestyrelsen har besluttet, at vi ikke sender aktiver til afskrivninger og har 

nedskrevet anlægskartoteket til 0 kr. Samlede afskrivninger i 2025 er for ca. 
300.000

- Grundet de store afskrivninger lander de samlede resultat på ca. – 85.000 DKK
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- Spørgsmål til regnskabet: Spørgsmål til Note 3 angående udgifter i 
ungdomsafdelingen, hvor ca. 20% af de samlede udgifter ligger under ”andre 
udgifter”: Kan i uddybe dette? Der bliver svaret, at dette er anskaffelser af 
motor/båd 

- Spørgsmål: Hvorfor er posten ”frikontingenter” for 2025 under sejlerskolen 0 kr? 
Svar: Fordi de først blev betalt i 2026

- Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen 

Budget til godkendelse 

- Der er spørgsmål angående posten “klubhsudrift”: Hvorfor er denne post så høj? 
Det er fordi standeren skal renoveres i år og den udgift har man valgt at ligge 
under klubhusdrift. 

- Budgettet er baseret på nogenlunde samme indtægter i 2026 som i 2025 dog med 
en reduktion fra 972.000 realiseret i 2025 til 837.000 budgetteret i 2026 

- Admnistrationsudgifter, kontingenter og forsikringer bibeholdes i store træk
- Klubhusdrift øget grundet renovering af stander 
- Udvalgsudgifter:

o Ungdom: 252.000
o Sejlerskolen: 127.000
o Aktivitetudvalg: 50.000
o Andre udvalg: 44.000
o I alt: 473.000

- Budgetteret udgifter i alt: 839.000
- Renteindtægter: 2.000
- Årets resultat (budgetteret): 0 kr.
- Spørgsmål: Indtægter for kapsejlads og adventure hold. Hvorfor fremgår dette 

ikke af budgettet? Det er fordi vi har været konservative og regne med ingen 
indtægter, selvom vi godt ved, at det er lidt konservativt.

- Der er lidt generel snak om sejlerskolen og kurser osv. uden det baseret på helt 
konkrete spørgsmål 

- Spørgsmål: Er 2.000 i renter ikke sat lidt konservativt? Jo, det er det – det er for at 
være sikre på ikke at skyde under. 

- Spørgsmål: Lidt en kommentar – skulle man ikke sætte priserne lidt ned på 
diverse kurser? Svar: jo, det er faktisk også den retning vi generelt går. 

- Spørgsmål: Under udvalg: Der er en post under udvalg, der er 260.000 – hvad er 
det? Det dækker ungdomsudvalget. Morten (ungdomsleder) uddyber, hvad 
pengene bliver brugt til. 

- Budgettet er godkendt af generalforsamlingen. 
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Genyrer og priser for 2026 

- Bestyrelsen foreslår, at der ingen ændringer sker i priser 
- Priser godkendt af generalforsamlingen 

Ændringsforslag 

- Ingen ændringsforslag 

Valg til bestyrelsen

- Caroline Øhrstrøm er genvalgt
- Carsten Pedersen er genvalgt
- Mogens Jeppesen er genvalgt
- Morten Hanen er genvalgt
- Katrine Naiper er valgt 
- Christian Paaske er valgt som suppleant 
- Albert Skov Hansen er valgt som suppleant 
- Janni Røge er valgt som nyt bestyrelsesmedlem 

Valg af revisor og revisor-suppleant 

- Peter Bodin er valgt som revisor 
- Lene Søderberg er valgt som reviser 
- Christian Paaske er valgt som revisor-suppleant 

Beretning fra udvalgende – Tur-udvalget 

- Alle ture er lagt på hjemmesiden:
o Pinsetur til Skanør – Det var rigtig hyggeligt på trods af det lidt dårlige vejr i 

2025 – kom og deltag i 2026 
o BSS Mesterskab i minigolft (på flakfortet). I 2025 gik metserskabet ikke så 

got i minigolf, da minigolf banen var nedlagt – minigolf blev erstattet af 
kroket. I 2026 går turen til Middelgrundsfortet og der bliver spillet kroket 

o Fælles ankertur: Sidste år kom vi afsted efter skippermøde kl. 10:00 og det 
gik rigtigt godt trods meget blæsevejr

o Grill-tur til Køge: Vi sejler lidt løst til Køge Havn, hvor der er aktiviteter om 
lørdagen. Om lørdagen er der bl.a. BSS mesterskab i ”Trodse-kast” og grill 
om aftenen
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o Der er ønske om at genoplive ”Straldsund turen”. Nogle sejler den stadig – så 
tag endelig med i Kr. Himmelfart ferien. Der kommer lidt info på 
Hjemmesiden. 

Beretning fra udvalgende – Ungdommen 

- Morten fortæller og viser billeder af aktiviteter der er lavet i ungdommen i løbet af 
i år. I referatet fremgår herunder udvalgte elementer

- Vi samarbejder med andre klubber i Køge bugt
- Vi sejler og har aktiviteter hele året 
- Der er flere hold i ungdommen, bl.a.:

o Hajerne for de mindste (5-7 år ca.) 
o Optimist hold
o Stor-jolle hold
o Kapsejladshold 
o Kølbådshold for det større sejler (15-30 år, ca.) 
o Matrosserne er for ”børn med særlige behov”
o SUP-hold – der er snak om dette hold kan udvides til at gælde alle 

medlemmer 
- Alle vores motorer er nu under 5 år gamle – det er rigtigt dejligt i hverdagen!
- Ungdommen afholder hvert år sommerfest og det fungere rigtig godt 
- Vi deltgaer i sommerlejr på Stege
- Ungdommen bruger klubbens turbåd ”Xanadu” til bl.a. holdet ”Matroserne” 
- Vi deltager i kapsejladser rundt omkring – bl.a. Køge Bugts Kredsmesterskaber og 

Harboe Cup i Skelskør
- Der var også juleafslutning for ungdommen i 2025 
- Opfordring: Hent Ok-Appen og brug den når du tanker benzin eller strøm til bilen 

– det giver lidt ekstra til ungdommens kasse, hvis man gør det. 

Beretning fra udvalgende – Sejlerskolen & Kapsejlads 

- Kapsejlads sejles primært om tirsdagen – kom gerne og vær med!
- Der sejles Adventure sejlads mandag og tirsdag 
- Der er ”Nybegynder Træning” hver mandag med to instruktører 
- Alle hold kræver tilmelding via hjemmesiden 

Eventuelt

Formanden beretter: Der er snak i bestyrelsen om at vi ønsker en fast ”sejlads-dag” hvor 
man kan komme og deltage i egen båd – vi har ikke fundet formen endnu.
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